证券代码: 300967 证券简称: 晓鸣股份 公告编号: 2024-014

债券代码: 123189 债券简称: 晓鸣转债

## 宁夏晓鸣农牧股份有限公司

# 关于控股股东、实际控制人可转换公司债券持有比例变动达 10%的公告

控股股东、实际控制人魏晓明先生保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、可转换公司债券发行情况

经中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于同意宁夏晓鸣农牧股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券注册的批复》(证监许可〔2023〕253 号)同意注册。宁夏晓鸣农牧股份有限公司(以下简称"公司")于2023年4月6日向不特定对象发行可转换公司债券3,290,000张,每张面值为人民币100元,募集资金总额为人民币329,000,000.00元,扣除与本次发行有关的费用合计5,040,950.00元后,实际募集资金净额为323,959,050.00元。上述募集资金到位情况已经信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)验证,并于2023年4月13日出具【XYZH/2023YCAA1F0099】《验资报告》。经深圳证券交易所同意,公司可转债于2023年4月25日起在深圳证券交易所挂牌交易,债券简称"晓鸣转债",债券代码"123189"。

公司控股股东、实际控制人魏晓明先生共计配售"晓鸣转债"1,386,447 张,占本次发行总量的42.14%。具体详见公司2023年4月20日在巨潮资讯网披露的《宁夏晓鸣农牧股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券上市公告书》。

#### 二、可转换公司债券的比例变动情况

#### (一) 历次可转债变动情况

魏晓明先生于 2023 年 11 月 29 日至 2023 年 12 月 29 日期间,通过深圳证券交易所交

易系统以大宗交易的方式合计转让其所持有的"晓鸣转债"470,000 张,占本次发行总量的14.28%。具体详见公司于2024年1月2日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于控股股东、实际控制人可转换公司债券持有比例变动达10%的公告》。

#### (二) 本次可转债变动情况

近日,公司收到魏晓明先生的通知,获悉其于 2024 年 1 月 18 日至 2024 年 3 月 11 日期间,通过深圳证券交易所交易系统以大宗交易的方式合计转让其所持有的"晓鸣转债" 362,500 张,占本次发行总量的 11.02%。本次变动后,魏晓明先生持有"晓鸣转债"553,947 张,占本次发行总量的 16.84%。具体变动情况如下:

债券持			本次变动情况		本次变动后持有情况	
有人名 称	持有可转债数 量(张)	占可转债发 行总量比例	变动数量 (张)	占可转债发 行总量比例	持有可转债数 量(张)	占可转债发 行总量比例
魏晓明	916,447	27. 86%	362,500	11. 02%	553,947	16. 84%

注:本次变动前后及本次变动情况"占可转债发行总量比例"以公司可转债发行总量 3,290,000 张 计算所得,以上百分比为四舍五入后的数据。

特此公告。

宁夏晓鸣农牧股份有限公司董事会 2024年3月12日